

*Sukladno članku 62.Zakona o turističkim zajednicama i promicanju Hrvatskog turizma ( NN 152/08) na rebalans plana se ide ukoliko su odstupanja prihodovne odnosno rashodovne strane veća, odnosno manja za 5%.*

*Pojavom virusa COVID 19 donesena je Odluka Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja 19. ožujka 2020. godine, a radi sprječavanja širenja zaraze uzrokovane virusom COVID-19. Navedena odluka je „zaustavila“ većinu gospodarstva te je Vlada donijela niz zakona i odluka kojima je bila svrha pomoći posrnulom gospodarstvu.*

*Na prihode turističke zajednice utjecali su novi Zakon o turističkoj pristojbi i Zakon o turističkim zajednicama, te pravilnici o turističkoj pristojbi i Vladine odluke na sljedeći način:*

- Osobe koje pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu i na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu oslobađaju se u 2020. godini plaćanja pola iznosa godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe koju bi bili obvezni platiti za glavni krevet i smještajnu jedinicu u kampu i kamp-odmorištu odnosno prema kapacitetu u objektu za robinzonski smještaj koji se koriste za pružanje usluga smještaja sukladno posebnom propisu kojim se uređuje obavljanje ugostiteljske djelatnosti. Također, za cijelu 2020. godinu te se osobe u potpunosti oslobađaju plaćanja turističke pristojbe za pomoćne krevete.*
- Ukupna vrijednost obveza po osnovi zaduženja na godišnjoj razini smije prelaziti 10% financijskim planom predviđenih ukupnih prihoda, ako turističko vijeće donese takvu odluku, a uz suglasnost predsjednika turističke zajednice i garanciju za kreditno zaduženje jedinice i/ili jedinica lokalne samouprave odnosno jedinice područne (regionalne) samouprave, ovisno o području za koje je turistička zajednica osnovana.*

*Rebalans Plana Turističke zajednice općine Ston za 2020. godinu predstavlja kontinuitet i nastavak provedbe ranije preuzetih aktivnosti usmjerenih prema jačanju snage brenda pelješkog turizma, stvaranju prepoznatljivog imidža destinacije Pelješac, osobito prepoznavanje Stona kao vrhunskog gastro odredišta, podizanju marketinške vrijednosti destinacije, unapređenju i obogaćivanju turističkog proizvoda destinacije, razvoju sadržaja koji omogućavaju produljenje turističke sezone te povećanju ugostiteljskog i drugog turističkog prometa, posebice u PPS razdoblju.*

## **PRIHODI**

*Ukupni prihodi u rebalansu iznose 582.515,32 kn tj. manji su od plana za 43 % zbog promjene svih prihoda. Prihodi Turističke zajednice općine Ston za 2020. godinu polazio je od pretpostavke da će se novom naplatom turističke pristojbe tj. ujednačenim kriterijem visine turističke pristojbe za cijelu općinu i naplatom pomoćnih ležaja imati bolje ostvaranje financijskih rezultata i povećani prihodom od turističke pristojbe. Računali smo da iznos od 30% turističke pristojbe ide direktno sa prelaznog državnog računa na račun općine te da su nam planirani prihodi umanjeni za isti postotak.*

*Prihodi od turističke pristojbe uvjetovani su pandemijom COVID-19 te su umanjeni za 43 %, pošto je smanjen iznos paušala za 50% , otpisano je zaduženje za sve pomoćne krevete i sve privatne smještaje koji nisu ostvarili noćenje u 2020. godini.*

*Prihodi od turistička članarine su na bazi ostvarenja iako su zaduženja za paušalni iznos otpisana u iznosu od 50% na stalne krevete. Osjetna je i veća uplata, jer nije došlo do poravnavanja iznosa uplata kod gospodarstvenika, što ćemo osjetiti u 2021. godini.*

*Prihodi od lokalne samouprave TZDNŽ , DNŽ i HTZ , ostalih aktivnosti i ostali prihodi smanjeni ili ih uopće nije bilo.*

*Zbog svih utjecaja virusa COVID 19 na prihode, ali i rashode TZO Ston planiralo se ići u kreditno zaduženje od maksimalno 350.000,00 kn kako bi se njime financirala likvidnost i osigurala sredstva za aktivnosti u 2020. i 2021. godini . Mišljenje Vijeća je bilo da pokušamo*

*smanjiti aktivnosti i ne ići u kreditno zaduženje, ukoliko budemo mogli opstati bez njega. Svi prihodi u programu rada su izneseni u neto iznosima.*

## **RASHODI**

*Ukupni rashodi u rebalansu iznose 400.309,80 kn tj. manji su od plana za 58 %.*

### **I. ADMINISTRATIVNI RASHODI**

*Planirana sredstva 314.392,58 kn*

*Pod administrativnim troškovima podrazumijevamo sve poslove ureda Turističke zajednice i ostale poslove neophodne za ostvarivanje programa rada određene zakonom i Statutom turističke zajednice. Administrativni troškovi uključuju rashode ureda turističke zajednice, te troškove rada tijela TZ. Osim navedenih troškova, tu su i troškovi turističkih informativnih centara.*

*Rashodi su umanjeni su za 25 % , jer su se maksimalno moguće smanjili svi troškovi.*

#### **RASHODI ZA RADNIKE**

*Planirani iznos 154.000,00 kn*

*Rashodi su smanjeni zbog smanjenja plaća .*

#### **RASHODI UREDA**

*Planirani iznos 38.392,58 kn*

*Rashodi su smanjeni za 52% , jer su se maksimalno moguće smanjili svi troškovi.*

#### **RASHODI INFO UREDA**

*Planirani iznos 121.000,00 kn*

*Rashodi su smanjeni za 33 %.*

## II. DIZAJN VRIJEDNOSTI

Planirana sredstva: 38.204,72 kn

### POTICANJE I SUDJELOVANJE U UREĐENJU MJESTA

Planirana sredstva 7.000 kn

*Projekt "Volim Hrvatsku" kao dio trajnih aktivnosti HTZ-a, koji okuplja sve subjekte u sustavu na očuvanje turističkog prostora, unapređivanje turističkog okružja i zaštitu okoliša, podizanjem razine gostoljubivosti i stvaranja klime dobrodošlice u destinaciji i dalje smo provodili u suradnji s gradskom komunalnom službom, DVD-ovima, udrugama i mjesnim odborima. Provodile su se akcije čišćenja, a osobito čišćenju skrovitih plaža, održavane staza i šetnica.*

*Fokus u uređenju mjesta koristila su se sredstva turističke pristojbe koja se direktno doznaju općini sa državnog računa . Mnoge aktivnosti (sajam cvijeća, javni WC, uređenje vidikovaca i zelenih otoka ) su stopirane radi trenutne pandemije i nemogućnosti financiranja istih.*

### MANIFESTACIJE

Planirana sredstva 31.204,72 kn

*Stopiranjem prihoda otkazana su sufinanciranja manifestacija i sve manifestacije za koja nismo dobili sufinanciranje ili nismo mogli ih organizirati u skladu sa epidemiološkim mjerama. Sufinanciranje smo dobili za manifestacije Festival soli i Ston wall marathon te smo u skladu sa tadašnjim epidemiološkim mjerama uspješno ih organizirali.*

*S obzirom da se ne preporučavaju veća okupljanja organizirali smo kazališne predstave u tvrđavi Kaštio sa ograničenim brojem posjetitelja.*

### **III. KOMUNIKACIJA VRIJEDNOSTI**

*Planirana sredstva* 22.262,50 kn

#### **ONLINE KOMUNIKACIJE**

*Planirana sredstva* 7.552,00 kn

*Troškovi su smanjeni na razinu održavanja WEB-ova , on line komunikacije i oglašavanja na društvenim mrežama.*

#### **OFFLINE KOMUNIKACIJE**

*Planirana sredstva* 14.710,50 kn

*Oglašavanja su smanjena, a od brošura i ostaloga uvrštene su već odrađene aktivnosti(tisak natpisa i reklama za manifestacije i platnenih torba), a osigurana su sredstva za obnovu postojećih tabla (plan Stona i dobrodošlica Mali Ston) Sredstva za poklon suvenire su smanjena, jer nismo imali veći broj agenata , novinara i studijskih grupa kao što je prvotno bilo planirano.*

### **IV. DISTRIBUCIJA I PRODAJA VRIJEDNOSTI**

*Planirana sredstva* 4.500,00kn

*Sajmovi su otkazani, studijska putovanja također, a ostavljen je dio sredstava za novinare ukoliko bude interesa i mogućnosti ih ugostiti.*

## V. INTERNI MARKETING

Planirana sredstva 15.000,00 kn

Planirani trošak odnosi se na prisustvovanje edukacijama, stručnim skupovima, seminarima s ciljem informiranosti, podizanja znanja o aktualnostima i trendovima u turizmu.

Predviđen je trošak obvezatnog polaganja stručnog ispita iz sustava HTZ za zaposlenicu Sanja Hladilo Bubalo, kojoj ističe godina stalnog zaposlenja u mjesecu prosincu.

## VI. MARKETINŠKA INFRASTRUKTURA

Planirana sredstva 6.950,00 kn

Planirana sredstva za formiranje baze podataka su smanjena radi trenutne situacije te manji iznos utrošen je već u prvom kvartalu, a za bazu fotografija i pripremu u izdavaštvo ostavljena su skromna sredstva.

## VII. OSTALO

Nije planirano 0 kn

TZ planira prenijeti u 2021. godinu 182.205,52 kn.

Fani Slade  
Direktorica

Turistička zajednica općine Ston  
Pelješki put 1, 20230 Ston, Hrvatska  
t. +385 20 754 452 f. +385 20 754 452  
e tzston@gmail.com



# *Rebalans plana 2020.godina*

---

